

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН 04-О/1, за Набавку алата (шест партија), на захтев заинтересованог лица, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр. 4.

ПРИВРЕДНО ДРУШТВО ЗА ПРУЖАЊЕ УСЛУГА "ПРО ТЕНТ" ДОО
БРОЈ: 15206
ДАТУМ: 12-07-2017
ОБРЕНОВАЦ

Питање бр.1:

За партију 4: Захтевали сте рок испоруке 15 дана од пријема захтева Наручиоца. Пошто се ради о специфичној и изузетно одговорној опреми радног притиска 700 бар која се производи само по нарудзбини (не држи се на лагеру). Такође се оваква опрема не производи у Србији већ се мора увозити, што такође продужава рокове испоруке. Тражили сте уз опрему и Стручни налаз за безбедност и здравље на раду за наведени алат који израђује Машински факултет и за израду је потребно 7-10 дана.

Молимо Вас да размотрите могућност продужења рока испоруке на минимално 60 дана због већ наведених разлога.

Одговор бр.1: Наручилац врши измену конкурсне документације за рок испоруке.

Питање бр.1:

За партију 5: Ставка ред. бр. 1, да ли су технички захтеви за интермитенце, напон празног хода, опсег регулације струје, димензије, запремина резервоара...минимални захтев који понуђени производ мора да задовољи?

На начин како је сада дефинисано, уређаји који имају већи опсег регулације струје нпр. 3-420А, или бољу интермитенцу нпр. 60% 420А или запремину резервоара 4Л, неодговарају траженом и ако су њихове карактеристике боље од тражених.

Одговор бр.1: Потребно је испунити наведене захтеве за интермитенцу. Технички опис је дефинисан према потреби наручиоца.

Питање бр.2:

За партију 5: За ставке под ред. бр. 1 и 2 уз апарат су тражене компоненте чије карактеристике нису у каталогу произвођача апарата, нпр. Утичница 63А, црево за манометар 16м, маса хладњака 10кг, запремина резервоара 3л, дужина поликабла 24 или 8 м, мали прибор....

Да ли се те карактеристике доказују изјавом понуђача на меморандуму под пуном одговорношћу, да ће компоненте бити испоручене према спецификацији наручиоца или на неки други начин?

Одговор бр.2: Карактеристике се доказују изводом из каталога.

Питање бр.3:

За партију 5: За ставке под ред. 1 и 2, да ли тражена интермитенца радни циклус треба да буде према стандарду EN 60974-1, односно мерена на 40°C у интервалу од 10 минута?

Зато што неки произвођачи мерења раде на мањој температури или у краћем временском интервалу, што значајно снижава карактеристике уређаја и не задовољава критеријуме професионалне опреме?

Одговор бр.3:Наручилац остаје при датим захтевима из конкурсне документације за позицију 1 и 2.

Обреновац, 12.07.2017.године

КОМИСИЈА






